16 L'euro : 47 piéces de 10 centimes, c’est 470 centimes ou 4,70 €

Additions (142 + 26 ; 219 + 52)
Groupes de 5, 10, 15 et 25

Observe ces piéces. Ce sont des centimes d‘euro.
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1 centime 2 centimes 5 centimes 10 centimes 20 centimes 50 centimes

Quand on a 100 centimes, on a 1€ ; quand on a 200 centimes, ona 2 € ; quand...
Y a-t-il assez d’argent pour acheter ce journal @2 €307

! parce qu'ily a centimes en tout.
#2ponds.
=our acheter le journal, il faut piéces de 10 centimes.
v a deux fagons décrire un prix de 91 centimes ou de 245 centimes avec le symbole « € ». x

A s

quoi écrit-on un zéro avant la virgule ou avant « €» ? Qu'exprime le nombre 245 ?

ampléte.
432 centimes c'est. 432€  ou 4€32 2,80 € c'est centimes.
68 centimes c’est ou 0 €47 c'est centimes.
104 centimes c’est ou 0,59 € c'est centimes.
97 centimes c’est ou 5€07 clest centimes.
956 centimes c'est ou 8,65 € c'est centimes.

snds (calcule d’abord en centimes dans ta téte).
\=i=ces de 10 centimes, c'est 060€ ou 0€60 en tout.
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=oists 4 25 centimes 'un coltent

- =c=s de 50 centimes, c’est

=oi=ts 3 10 centimes |'un coltent
=15 3 15 centimes I'un codtent J




